



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 001/2008

AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO

Em análise a publicação do Aviso de Licitação Pregão Presencial nº 001/2008, constata-se a seguinte desconformidade:

1 – Onde se lê “10 Lotes”, leia-se corretamente 09 Lotes.

São Paulo, 26 de fevereiro de 2008.

Ruth Miranda de Camargo Leifert
Presidente